



“浙江法制报”微信

浙江法制报

星期一 2020年11月
农历庚子年十月十六 | 30

平安浙江网:www.pajzw.gov.cn
浙江法治在线:<http://zifzol.zj.gov.cn>

新闻热线:0571-85310548 13857101115 | 国内统一刊号:CN33-0019 邮发代号:31-25 | 数字报网址:<http://zjfzb.zjol.com.cn> | 邮箱:zjfzbxw@126.com | 第6134期 今日12版

王昌荣在浙江工商大学宣讲中央全会和省委全会精神 勇挑时代重担 展现青年担当

本报记者 张倩 王志浩

本报讯 根据省委统一安排,11月27日,省委常委、政法委书记王昌荣来到他所联系的浙江工商大学,宣讲党的十九届五中全会和省委十四届八次全会精神,与学校师生一起交流学习体会,勉励广大青年学生胸怀“两个大局”、勇当时代先锋,在全面建设社会主义现代化国家的新征程中、在我省争创社会主义现代化先行省的进程中贡献青春力量、展现青年担当。

王昌荣指出,党的十九届五中全会是处在“两个一百年”奋斗目标历史交汇点上召开的一次具有全局性、历史性意义的重大会议,是中国共产党发展史、中华民族伟大复兴史、中国现代化建设史上一个重大里程碑。全会审议通过的《建议》,是在习近平总书记亲自领导下、汇聚全党全社会智慧编制而成的,清晰展望了到2035年的远景目标,明确了“十四五”经济社会发展的指导思想、基本原则、目标要求、主要任务和重大举措,是开启全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的纲领

性文件。省委十四届八次全会深入学习贯彻党的十九届五中全会精神,绘就了我省“十四五”及更长一个时期经济社会发展蓝图。要把学习好、宣传好、贯彻好中央全会和省委全会精神作为首要政治任务,切实把思想和行动统一到中央和省委重大决策部署上来,真正做到深入人心、走深走实,学思践悟、知行合一。

王昌荣在宣讲中联系世情、国情、省情,从7个“新”入手,以朴实的语言、鲜活的事例、翔实的数据,深入浅出地阐释了全会精神,分享了个人学习体会。他指出,学习领会党的十九届五中全会精神,就是要深刻把握新发展成就、新发展阶段、新发展目标、新发展格局、新发展任务、新发展基石、新发展保证,切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,以更加坚定的信心、饱满的热情、昂扬的状态投身“十四五”、奋进新征程。

王昌荣与广大师生一道,共同展望了“十四五”改革发展和我省争创社会主义现代化先行省的宏大愿景。他说,高校是培养中国特色社会主义事业建设者和接班人的坚强阵地,广大师生是实现“十四五”宏伟蓝图的有生力量。

希望浙江工商大学提高政治站位,把学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神与推进教育高质量发展结合起来,按照忠实践行“八八战略”、奋力打造“重要窗口”主题主线,紧扣争创社会主义现代化先行省的目标任务,凝心聚力建设高质量教育体系,不断推进学校教育改革创新,进一步发挥特色优势,加快推进冲刺“双一流”大学建设步伐。希望广大教师牢记初心使命,坚持以学生为中心,把全会精神融入日常教学中,努力培养有理想、有担当、有本领的时代新人。希望青年学生胸怀“两个大局”,找准奋斗坐标,勇当时代先锋,练就过硬本领,尽快成为“栋梁之才”,为全面建设社会主义现代化国家贡献青春力量。

王昌荣的报告引起广大师生的强烈共鸣,师生认真听、认真记,现场气氛热烈、掌声阵阵。

报告会前,王昌荣还听取了浙江工商大学情况汇报,与校领导班子成员一起共谋发展大计。

浙江工商大学领导班子成员、中层干部、思政理论课教师、师生代表400余人参加活动。

杭州余杭: “三源融合”推动矛盾纠纷化解 “最多跑一地”

见习记者 周诗宇 通讯员 江艺成

杭州市余杭区区域面积广阔,三面筑卫杭州主城。近年来,余杭实现了经济社会的跨越式发展,但新情况、新问题也随之涌现。如何应对好社会治理的压力和挑战,成为余杭着重探索研究的一个议题。为此,余杭区牢牢抓住报警、诉讼、信访三类矛盾纠纷聚集地,打好警源、诉源、访源“三源融合”治理组合拳,并依托“城市大脑·余杭平台”大数据分析,由坐等矛盾纠纷上门变为源头治理矛盾纠纷,努力实现矛盾纠纷“从早从小”化解,实现矛盾纠纷化解“最多跑一地”。(下转5版)



五彩西湖

连日来,杭州气温持续下降,俯瞰西湖杨公堤,五彩斑斓,景色醉人。

董旭明 摄

早上7点打,晚上10点还打 辅警每天给她打电话,为啥?

本报记者 许金妮 通讯员 刘文逸

本报讯 差不多有半个多月的时间,联系章女士(化姓)成为了杭州市下城区东新派出所辅警步恩扬的日常。每天工作之余一有空,她就打那个有可能联系到章女士的电话,电话打不通,她就发短信,“如果她能看到,总会回心转意的”,步恩扬坚信,只要自己不放弃,就一定能收到章女士的回应。

今年9月中旬,东新派出所所长孙亦汇收到一封求助信,信中写道:“尊敬的孙警官您好,今来信向您及贵所求助寻找失散多年的妹妹,妹妹命运多舛……”信是章女士

的哥哥——居民章先生写来的。

故事要从大约10年前说起。那时,章先生一家虽然不富裕,但还是比较幸福的——哥哥和妹妹都各有工作,父母身体也健康。但一切,在章女士遭遇车祸后发生了改变。车祸后,章女士不能胜任以前的工作了,她一时想歪,因为盗窃进了派出所。要强的章女士觉得无颜面对家人,一声不响离开杭州去了上海,此后杳无音信。

章家人尝试过很多办法联系章女士,但都没有联系上,久而久之,也明白了她的决心,“就让她自己先冷静几年,我们就在杭州等她回来”。这一等,就是将近10年。为让女儿年纪大后能够安稳生活,这些年里,章家二老一直省吃俭用为女儿缴纳社保。今年,章女士已经50岁了,到达法定退休年限,可以享受待遇了,而两个老人也先后患上重病,身体情况每况愈下,可章女士依旧没有回来。看着父母因思念妹妹郁郁寡欢的样子,章先生写来了求助信。

根据章先生信中提供的线索,孙亦汇立即指派民警对章女士的身份信息进行核查。通多方查找,他们确认章女士目前仍在上海,于是联系了上海警方,请对方帮忙寻

找。没多久,上海警方就发来了消息,经过分析研判,他们查到了章女士在2016年的一个手机号码,除此之外,没有其他任何信息。

这个手机号码还能打通吗?孙亦汇安排步恩扬负责跟进。步恩扬尝试各个时间段拨打,甚至不放过早上7点、晚上10点,但十几天过去了,电话那头仍然杳无音讯。步恩扬又试着发短信给对方,希望得到回应。

就在东新派出所打算去当地寻人时,惊喜来了。10月16日上午10点多,章女士回了电话。她的第一句话是:“你先不要说话!”随后就大哭起来。等她平静下来,步恩扬才知道,她一直不回应的原因是担心得到爸妈发生了不好事情的消息。“家里一切都好,只是你哥哥和父母都在找你,都很想你!你赶紧回来见见家里人吧,至少给他们打个电话报个平安!”步恩扬赶紧安慰。

日前,在东新派出所的促成下,章女士和家人终于团聚了。“谢谢你们!”章先生给派出所送来了一面锦旗,他说,这一次团聚后,妹妹的心结打开了,父母也开心了,这场将近十年的离别终于画上了团圆的句号。

浙江公告 信用服务平台

公告刊登、公告查询请扫

